UvaZujte sjednani pajcéky s bankovni instituci. Dluh bude znit na ¢astku 467.500,--. Jak
dlouho budete splacet dluh za predpokladu, Ze prvni imor bude ¢init 47.500,-- a kazda
dalSi castka bude o 2.500,-- mensi? Kolik bude cinit dluznd ¢astka po jednom roce
pravidelného splaceni? Rocni trokova sazba cini 6,5 % a banka pfripisuje urok mésicné.
Frekvence splaceni je na konci kazdého mésice.

Sestavte umorovaci plan pro prvni tfi splatky. Dluzna castka €ini 49.306,52. Rocni Urokova
sazba Cini 6 % a urokovaci obdobi je zaloZeno na mésicni bazi. DluZznou ¢astku splacite
v pravidelnych platbach na konci kazdého mésice. Dluh umoftite v pIné vysi za 3 roky.
Napiste 53 splatku v umorovacim planu (anuita/urok/amor/zbyla vyse dluhu). Vite, Ze dluh
¢ini 1.16978,80. Rocni urokova sazba je 8,5 % a banka pftipisuje urok mésicné. Dluh je
splacen pravidelnymi mési¢nimi splatkami po dobu 5 let.

UvazZujte dluh, ktery €ini 114.951,10? Ro¢ni urokova sazba c€ini 11 % a banka pripisuje trok
na konci kazdého mésice. Splatky provadite v rovhomérnych intervalech na konci kazdého
druhého mésice po dobu 14 let. Vypocitejte prvni splatku, tj. vySi anuity, droku, imoru a
dluZznou castku po prvni splatce.

Kolik zaplatite na trocich po 6 letech? Vychazite z pfedchoziho pfikladu.

Vypocitejte 2. fadek v umofovacim planu. Dluh cini ...., ro€ni trokova sazba je 7,6 %,
urokové obdobi je jeden mésic. Splacite v pravidelnych intervalech 4x/rok a to tak, Ze prvni
splatku provedete v dobé odsouhlaseni Gvéru, tj. z pohledu banky pfedlhitné. Cely dluh
umotite za 4 roky.



